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Прибуток. Підприємницькі ризики

Прибуток (англ. profit) — сума, на яку доходи перевищують пов'язані з ними витрати. Чистий
прибуток це прибуток після сплати податків.

Прибуток також визначають як суму, на яку зріс власний капітал компанії за даний період у
результаті діяльності цієї компанії.

Прибуток — частина вартості додаткового продукту, виражена в грошах; частина чистого
доходу; грошовий вираз вартості реалізованого чистого доходу, основна форма грошових
накопичень господарського суб'єкта.

Прибуток - соціально-економічна категорія, що являє собою вартість прибуткового продукту, а
в окремих випадках і необхідного продукту, є частиною чистого доходу суб'єкта
господарювання і представляє собою суму перевищення ціни товару(робіт, послуг)(без
податків) над витратами.

Прибуток і методика його визначення

Прибуток в загальному економічному розумінні — це додаткова вартість, що створюється в
процесі виробництва, або іншими словами — це вартість, створена в процесі підприємницької
діяльності понад вартість виробничо спожитих ресурсів і робочої сили.

З прийняттям стандарту бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати»
підприємства, в тому числі й аграрні, визначають прибуток на різних стадіях його формування,
а саме: валовий прибуток, операційний прибуток, прибуток від звичайної діяльності до
оподаткування, прибуток від звичайної діяльності після оподаткування і чистий прибуток.

Види прибутку

Загальний прибуток;
Валовий прибуток;
Прибуток від операційної діяльності витрати — оренда.
Адміністративні витрати (пов'язані з обслуговуванням та управлінням підприємством) =
основна та додаткова з/п управлінського персоналу, витрати на відрядження
управлінського персоналу.
Витрати на збут — оплата праці продавців (від збуту), пакування, транспортування.
Інші операційні витрати — собівартість реалізованих виробництвом запасів, сумнівні та
безнадійні борги, оцінка запасів.

Загальний прибуток

Загальний прибуток — кінцевий фінансовий результат діяльності підприємства, що включає в
себе фінансові результати від різних видів його діяльності (продаж продукції, послуги,
прибуток від звичайної діяльності, надзвичайних подій)
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Валовий прибуток

Валовий прибуток — це економічний результат діяльності суб’єктів господарської діяльності,
що визначається як різниця між чистою виручкою від реалізації продукції, робіт, послуг і
виробничою собівартістю. Під чистою виручкою розуміють різновид кінцевого результату, що
визначається вирахуванням із загальної виручки від реалізації продукції (робіт. послуг)
наданих знижок, повернення проданих товарів, податку на додану вартість, акцизного збору.
Якщо виробнича собівартість перевищує чисту виручку, то це означає, що підприємство замість
валового прибутку отримує валовий збиток.

Чим краще працює підприємство, тим більший воно одержує прибуток, тим міцніший його
економічний стан і положення на ринку. Лише маючи достатню суму прибутку, підприємство
може своєчасно, з урахуванням вимог ринку переорієнтувати виробництво, реконструювати
його, придбати нові, більш продуктивні засоби виробництва, передовіші технології і завдяки
цьому забезпечити істотне зростання обсягу виробництва продукції, значно поліпити її якість,
скоротити витрати і цим досягти високої конкурентної спроможності. Це, в свою чергу, є
гарантом того, що підприємство й надалі буде спроможним одержувати високі прибутки без
загрози стати банкрутом. Саме тому прибуток розглядається як критерій ефективності
діяльності підприємств в умовах ринку.

Для правильного визначення чистого прибутку необхідно оволодіти методикою розрахунку
прибутку від окремих видів діяльності. Наприклад, прибуток від торгівлі цінними паперами і
деривативами визначається як різниця між проданими цінними паперами і деривативами та
витратами, понесеними підприємством у зв’язку з придбанням цінних паперів і деривативів
протягом звітного року. Ці витрати збільшуються на суму некомпенсованих балансових збитків
від таких операцій минулих періодів.

Принципи розподілу прибутку підприємства

сплата частки до бюджету;
поповнення статутного фонду;
виплата дивідендів;
розширення виробництва;
сплата штрафів;
соціальний розвиток;
стимулювання/мотивація працівників та інші напрямки, передбачені статутом.
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